



微博和微信里来了咱爸妈

近九成网友欢迎父母关注自己

事件:微博被爸妈关注了

近日,网友“易露要一直走着不要停下来”发帖:“我的微博被爸妈关注了,果断移除……”该网友是湖北大学新闻系大一女生,经常转发一些帖子,她怕爸妈看后无法理解,于是她从粉丝团里移除了爸妈,结果把妈妈惹恼了。她在向同学吐槽时,发现很多人有此经历。

网友“豆豆”想起两年前的经历还很尴尬。那时,她刚失恋,就在微博上发牢骚,结果被妈妈看见了,妈妈因此教育了她一番。

网友“戴维SUD”也抱怨妈妈是一个听风就是雨的人,以前和妈妈做QQ好友,发条“说说”抒发一下情感,妈妈都要旁敲侧击地盘问半天。

家长:想多了解孩子

41岁的张女士说:“关注孩子的微博,是想通过这种方式和孩子多交流,多了解他们

老妈也关注我了……



的思想、生活。”

董先生的女儿在一家事业单位工作。他说:“女儿7岁时,我就给她的抽屉安了锁。”他

们父女都很注意保护隐私,他认为“自己的隐私被尊重的人,才会尊重别人的隐私”。家长们应时刻反思,和孩子做朋友。

网友:巧妙分组保护隐私

《微信控控微信》的作者在其官方微信平台“秋叶青语”上展开调查,近九成网友表示欢迎父母在网上关注自己,认为这是很好的互动方式。

网友“绿绿酱”主动教妈妈用微博、微信,他说:“愿意和朋友分享的事为什么不能和父母分享?让他们通过QQ、微信、微博了解我们的想法和生活也是一种沟通方法。父母是这世上最爱我们的人,不要怕和他们交流。”

网友“seven-times”认为,微信朋友圈有分组功能,可以设置一下,让爸妈看不到朋友圈的内容。网友“XXX”干脆注册了两个账号:一个专门用来和父母聊天,另一个用来和好友聊天。

(来源:荆楚网)



毕业 style

毕业季里,面临毕业的大学生和研究生们,开始集思广益,期望为自己的毕业画上一个圆满的句号。

于是,各种各样的创意毕业照在网上蹿红,彰显着年轻人的活力与创意。

“秦淮歌女”惊艳亮相



山东师范大学毕业班的同学们拍出了创意十足的毕业照,8名毕业生身着舞蹈《秦淮河畔的歌声》中的紫色旗袍服装,惊艳亮相。

唐伯虎、麻将齐上阵



长安大学的毕业照,真可谓是“长江后浪推前浪”。“唐伯虎班”、“麻将班”这些古灵精怪的毕业照背后,让我们看到了年轻人的自由欢乐。

“旗袍中山装”留影校园



南京农业大学的毕业生身着旗袍在校内拍摄合影照,让人眼前一亮。

男生扮新娘抿嘴羞答答



湖南文理学院的毕业生举行了一场以“新婚礼成”为主题的毕业照活动,班上5名男生统一打扮成新娘,女生则穿上西装、打上领带,扮起了新郎,意在传达责任不分性别、努力不分男女的理念。

(来源:《重庆晚报》)



在“奔六”的路上,她不宅更不落伍——

开网店玩微信 这个奶奶够潮!



章奶奶一点也不像是“奔六”的人

闲时开网店赚零花钱、出去旅游一路通过微信、微博向亲友直播旅途见闻……别以为只有年轻人才玩这些,家住近郊平山的章奶奶也是一个不折不扣的网络潮人,她开网店玩微博微信,甚至比年轻人还娴熟。

开网店

主打“扬州美妆”

章奶奶的网店2008年开业,已经快升级到3钻了,主要经营扬州特色产品。“我是有时间就做做,好的时候一个月营业额有两三千元。”章奶奶的网店名也很小清新,叫“妮晴”。

她说,自从去年小孙女出生后,自己打理网店的时间少了很多,即使如此,生意还是不断。前天,一个网友要扬州风光明信片,得知对方就在扬州,章奶奶当天下午冒着高温把明信片送过去了,“虽然只是20多元的生意,但每做成一笔,就很有成就感。”

开网店虽说是玩玩,章奶奶却不“瞎玩”,她有自己的经营理念。扬州老品牌化妆品谢馥春、戴春林是她网店的主打品种,她说,网店很多,自己未来将以这两个品种为主,做出扬州特色,这样才能做得长远。

玩微博刷微信

出门在外随时“见”家人

章奶奶还是微博、微信上的活跃用户。最近,她和弟弟去上海玩,每到一个地方,都会拍下照片发到微信上,“闲着也是闲着,发发微信好玩,增添一点旅途的乐趣。”在上海虹桥机场、在候机室等处,她都通过微信及时和扬州的家人分享一路的行程。

章奶奶玩微信的时间不长,但一玩就喜欢上了,她说:“微信很方便,家人之间可以视频,很直观,在外面也可以随时随地和家人‘见面’。”同龄人中,玩微信的还不多,这也是章奶奶比较自豪的。

除了微信,章奶奶的微博也每天更新,“微博一般一天发两三条,平时看到好玩的就转发。”最近天热,章奶奶主要在家照看孙女,很少出去,但有了微博,她和外面的世界息息相通。

阳台上种菜

小菜园品种齐全

虽然已是“奔六”的人了,但章奶奶看上去比实际年龄年轻,她说,除了带孙女,打理网店,玩微博微信,她还种种菜,一天的生活很充实。章奶奶还种菜?记者一开始以为她玩的是网络游戏种菜,章奶奶马上更正:“不是网上种哦,我在露台上开辟了一个小菜园,有丝瓜、大椒、韭菜等不少品种呢。”

韭菜种在几个泡沫盒子里,丝瓜种在大花盆里,西红柿种在玻璃隔柜里……一溜边摆放在露台四周,各式蔬菜长得郁郁葱葱。章奶奶说,西红柿刚开始结果时,看着小西红柿一天天长大,一点点变红,舍不得吃,飞来飞去的雀子眼馋,给偷偷地吃了,好在西红柿长得快,楼上10多株西红柿又株株硕果累累;还有嫩嫩的小青菜,“一点农药没施,足够我家小孙女吃了。”

生活如此丰富,章奶奶真不愧是一个热爱生活的“年轻人”!

(来源:《扬州晚报》)

自恋流行病

自恋流行病,是随着社交媒体的爆发在社会上流行的一种生活方式。表现为以自恋为中心的一系列行为,人们疯狂地在微博发布个人的生活隐私,语言以自我为中心,并过度在意自己微博的关注度。

毕业人情

毕业人情,指的是大学生因为毕业宴、毕业旅行、爱情宴等所产生的人情消费。对于现在的大学生来说,赴宴就代表着要回请,于是,即使有人还没找到工作,或者考研失败,请客也成了逃不掉的事。有学生表示,现在每星期都要请同学一两次,一次花费两三百,这么算下来,每个月的“人情费”都要一千多元。



毕业人情



人肉斑马线

人肉斑马线,就是以人体组成的移动斑马线。志愿者用身体组成人墙,做一条移动的斑马线上前阻止行人。筑起“人肉斑马线”,劝导行人走斑马线,陪行人等红灯,是志愿者在宣传交通法规,倡导文明出行的公益行动,旨在用这种类似行为艺术的方式,提示人们珍爱生命,勿闯红灯。

黑色旅游

黑色旅游(Dark Tourism)指人们到死亡、灾难、痛苦、恐怖事件或悲剧发生地旅游的一种现象。黑色旅游是近年来国外,特别是北美地区旅游学界新兴的热点研究领域,也是一个颇具争议的领域。

(来源:互动百科网)



装睡

一朋友喝了点酒,不听劝告开车回家,在一国道看到了查酒驾的交警,于是他迅速停下车,坐到副驾驶上装睡。交警果然不一会就来了,把他喊起来后问道:怎么把车停在路中间,朋友大惊说道:我的司机呢,怎么把车停在这里了,我回去就把他辞掉……最后交警把他送到家里。

技术用语

今早上班途中,听见一男的讲电话:“哎呀!我不跟你讲了。我的车后轮驱动系统出了点问题,我要下去看一下!”只见他挂了电话下了车,蹲在地上盯着掉下来的链条陷入了沉思!

(来源:新浪微博、腾讯微博)